
Следователи устанавливают обстоятельства получения травмы рабочим на территории строящегося спортивно-оздоровительного комплекса в Магадане



Следственным отделом по городу Магадан СУ СК России по Магаданской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении строительных или иных работ), по факту получения рабочим травмы на территории строящегося спортивно-оздоровительного комплекса в Магадане.

Предварительно установлено, что 27 апреля 2021 года в утреннее время при выполнении строительных работ на высоте свыше 5 метров на территории универсального спортивно-оздоровительного комплекса «Президентский» в городе Магадане, рабочий сорвался с места ведения работ, упав с указанной высоты и получив травмы, квалифицируемые как причинившие тяжкий вред здоровью по признаку опасности для жизни. В настоящее время пострадавший находится в областной больнице в тяжелом состоянии.

Следователями проводится комплекс необходимых следственных и процессуальных действий, направленных на установление всех обстоятельств происшествия.

Расследование уголовного дела продолжается.

06 Мая 2021

Адрес страницы: <https://magadan.sledcom.ru/news/item/1564596>

